

■ Реклама



**Магазин мясоперерабатывающего комбината ООО “Дуслык”**

Самарской области г. Похвистнево по адресу:  
ул. Новомостовая 1 (угол Тукаева, напротив мечети).

Режим работы: 9.00 – 21.00.

По вопросам оптовых закупок обращаться  
по телефонам:

8-927-231-05-20, 8-927-100-35-45.



Целебная еда, дающая силы,  
обладающая лечебными свойствами  
Быстро готовятся вкусные блюда  
Попробуйте и убедитесь

Приобрести можно в магазинах мечетей г.Уфы.

По вопросам оптовых и розничных закупок обращаться по телефонам:

241-36-26, 8-91-780-933-00, 8-927-34-88-591.

Началась подписка на газету  
“Рисэлэт” на II полугодие 2011 года.  
Стоимость подписки  
79 рублей 14 копеек.

Подписаться на газету можно  
в любом почтовом отделении  
республики.

Индекс 50711.

**Кафе «Салават и Ко»**



**КАЧЕСТВЕННОЕ  
НЕДОРОГОЕ ПИТАНИЕ  
КОМПЛЕКСНЫЕ  
ОБЕДЫ от 65 руб.**

**ДОСТАВКА ОБЕДОВ от 75 руб.**

**ПРОВОДИМ МУСУЛЬМАНСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ  
НИКАХ, ИМЯ НАРЕЧЕНИЕ И Т. Д.**

**ул. Гафури, 101**

**250-50-70**

**8-937-369-32-09**

**8-937-369-32-10**

**Официальный дилер по Башкортостану**

**ООО "Халяль"**

Самарская область  
Похвистневский район с. Алькино

**предлагает широкий ассортимент  
колбас и мясных полуфабрикатов  
по ценам производителя.**

**Обращаться по телефону:**

**8-917-797-82-49.**

**По вопросам размещения рекламы  
обращаться по телефонам:**

**272-38-58, 8-987-251-52-05.**

**Теплый ветер надежды**

26 апреля 2011 года в Конгресс-Холле в 19.00  
будет проведен благотворительный вечер  
в пользу детей из малообеспеченных  
и многодетных семей, детских домов и приютов.  
Деньги, вырученные от продажи билетов, будут направлены  
на организацию летнего отдыха, а также социальную  
и психологическую помощь детям-сиротам.  
Благотворительный вечер будет проходить с участием  
артистов эстрады Республики Башкортостан,  
национальных культурных центров и детских коллективов.

Билеты продаются в кассах города.

**Уголок факиха**

**НАДЕТЬ ПУТЫ  
НА ВЕРБЛЮДИЦУ**

Уважаемые читатели, нам хотелось бы напомнить вам, что ислам, как вероисповедание и как мировоззрение затрагивает все стороны жизни и придает тем самым всему будничному и повседневному, каждому поступку и помыслу высокий религиозный смысл. В этом отношении не счесть тех полезных советов, которые приводятся в сунне пророка.

Как свидетельствует Джабер ибн Абдулла, да будет довolen им Аллах, посланик Аллаха, да благословит его Всевышний и нисполнит на него Свою благодать, сказал: "Поздно вечером и с наступлением темноты удерживайте детей дома: как раз в это время злые духи разбредаются по земле. С наступлением ночи отмахнитесь от злых духов и закройте двери. Упоминайте имя Всевышнего. Поистине шайтан не сможет открыть закрытую дверь. Завяжите горловины бурдюков и закройте крышками сосуды. Упоминайте имя Аллаха, даже когда накроете их чем-нибудь. Погасите ваши светильники".

В приведенном хадисе говорится о том, как оберегаться от влияния шайтана, который, как известно, побуждает к нечестивым поступкам. После захода Солнца злые духи разбредаются по земле, сеют зло и тлен, вражду и смуту. Поэтому очень важно не дать им возможность сбивать людей с пути истины.

Особое внимание следует уделять детям. Детей нельзя оставлять без присмотра, предоставив их самим себе. Лучше всего, если они в вечернее и ночное время будут дома. Дети дошкольного возраста играют, отдыхают перед сном в обстановке полного спокойствия, создаваемого домашним уютом. Старшие из детей, вместо того, чтобы в таком время болтаться на улице, играть, заниматься неизвестно чем и т.д., надо совершить вечернюю молитву, поужинать, выполнить домашнее задание к завтрашним занятиям в школе. При вечерней беседе перед сном мамам не следует рассказывать всякие пугающие, а то и совсем страшные истории. Ведь нечто подобное может им присниться, и они могут испугаться. Папы должны следить, чтобы дети постарше не уходили один поздно вечером. Это позволит удержать их от общения с дурной компанией, посещения поздних киносеансов, сомнительныхочных заведений: ведь дурной пример заразителен и запретный плод сладок. Другими словами, это не даст возможности шайтану сбить их с праведного нуара.

Нужно закрывать двери с тем, чтобы шайтан не смог под покровом темноты проникнуть в дом. Если дверь плотно закрыта, он не сможет войти, несмотря на все свои ухищрения. И вообще, предосторожность никогда не бывает излишней. Не следует есть, что попало, пить из всякого бурдюка или сосуда, тем более, если они не были закрыты надеяться на слабенький замок: вор имеет в своем распоряжении целый набор самых разных слесарных инструментов. Упоминание имени Всевышнего и соответствующая предосторожность отвратят от беды. В основе подобных советов - такое, что полезно соблюдать во всех отношениях, в том числе и для лучшего достижения веры во Всевышнего. Содержащиеся в хадисах примеры, вытекающие из деяний, поступков и высказываний пророка, удерживают возвращающих от нарушения общепринятых правил и обычаев общества, показывают верующему единственно истинный и верный путь - путь Аллаха. Так, один человек спросил пророка, как ему быть надеть на верблюдицу путы или же оставить ее, не сделав этого, и уповать на Аллаха. Пророк ответил: "Надень на нее путы и уповой на Аллаха."